



"Московская 91", Товарищество собственников жилья

Регион Ростовская область

Телефон (863) 424-44-37

ИНН 6140032476

ОГРН 1126188002434

ОКПО 38414394

OKATO 60404000000

Расшифровка Азов

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

| Код ОКВЭ | Д Тип | Наименование вида деятельности |
|----------|-----------------------|----------------------------------|
| 7 | <mark>0</mark> Группа | Операции с недвижимым имуществом |
| 70.3 | 2 Основной | Управление недвижимым имуществом |

Реестр недобросовестных плательщиков

"Московская 91", Товарищество собственников жилья не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"Московская 91", Товарищество собственников жилья не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

"Московская 91", Товарищество собственников жилья не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Московская 91", Товарищество собственников жилья базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Московская 91", Товарищество собственников жилья в ЕГРЮЛ были произведены 12.05.2012. Компания "Московская 91", Товарищество собственников жилья зарегистрирована по адресу 346787, Ростовская область, г Азов, ул Московская, 91, офис 73 и специализируется на Управление недвижимым

имуществом. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6140032476, ОГРН 1126188002434, ОКПО 38414394.